

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

暖气管道爆裂,楼下邻居被淹

供热公司关闭总阀门,联系住户维修

本报96706热线消息(见习记者 时培磊) 12日上午,玉函东区13号楼三单元一家住户门外暖气管道突然爆裂,楼下几层住户遭到漏水“淋湿”。

据三楼一家住户反映,“大约上午9点钟,四楼楼道的暖气管道突然爆裂,大水就开

始顺着楼道哗哗往下面流。当时把我吓坏了,赶紧把电都给断了,不断清理积水。”

记者下午4点在现场看到,一楼楼道里依然还有积水没有散尽,上面的楼道很阴潮,楼梯上还残留着被扫把扫过的痕迹。三楼这家住户介绍,“我家外面铺了点地板,垫

高了一点,水流进屋里还少一点,旁边的邻居特别惨,水流进屋里很多。”

“当时还以为是自来水管道断裂了,给水务那边也打了电话,后来把自来水管断了依然没有停下来。等到两三个小时才发现是暖气管道的问题。”记者在四楼最右边的住户门

外找到了爆裂的暖气管道,两根管子都已经损坏。

上午找到是暖气管道爆裂导致漏水的原因后,供热公司就将总阀门关闭了,楼道慢慢不再漏水。目前,已经联系上四楼住户,但该住户何时能够赶回现场修复管道还不清楚。

带着氢气球上公交 被拒后竟不让开车

本报96706热线消息(记者 孟燕 通讯员 朱晓光) 12日,一家三口拿了两个氢气球乘坐公交车,在被驾驶员劝阻后,男子站在车前方不让公交车启动。直到听到驾驶员要报警后,男子才作罢。

12日中午11点左右,K91路驾驶员侯淑春驾驶车辆行驶到趵突泉东门站时,两名带孩子的乘客上了车。侯师傅看到男乘客手里牵着两个氢气球,就对他解释,“这是易燃易爆物品,按照规定不能带上车”。

男子一听有些不乐意。“哪有这么多规矩,放掉氢气怎样让孩子玩。”该男子表示,自己将气球放到车窗玻璃外牵着不会有事的。侯师傅一再解释,男子有些冲动,跑下车站在车前面喊道“你不让我乘车,谁也别走,我给你耗上了”。

这时,车上乘客纷纷下车进行劝说,男子还是不同意离开,直到驾驶员表示要报警,男子才在妻子的拉扯下带孩子离去。

记者了解到,氢气球也属于易燃易爆物品,明令禁止带上公交车。无论是把氢气球带上公交车,还是牵着放出车窗外,都是不允许的。当多个氢气球聚集在一起,如果在人流量大的公共场合,如公交车上发生爆炸,威力不容小觑。

稍一减速竟被撞进绿化带

两车不同程度受损,幸无人员受伤

本报96706热线消息(记者 张泰来) 10日下午2点10分左右,在经十东路,一辆轿车行驶中突然被后面的货车追尾撞了上来,轿车失控冲上了路边绿化带。两车均不同程度受损,幸运的是车上几人并没有受到伤害。

接到报警后,历城交警大队民警赶到了现场,看到事故车辆一辆是白色轿车,另一辆是普通轻型货车。“当时,货车停在道路最右侧,车上装了几块铁架固定的玻璃,车头向里凹陷。”办案民警说,在货车车头附近还有零件碎片。

“我当时在正常行驶,前

面有车我正正常常减速。”轿车驾驶员周先生说,他一减速就感到被撞了一下,车辆失去控制,先是撞上了马路牙子,接着就冲上了绿化带。“绿化带里有根路灯杆,要不是我紧紧把住方向盘就撞上了,那就危险了。”周先生说,车在绿化带里滑行了10米,停了下来。幸运的是,他和车上另一位乘客除了有点头晕外,并没有其他大碍。

据民警介绍,根据他们的勘察结果,货车司机杜某要对事故承担全部责任,承担两车修理费、停车费、救援费并承担绿化带苗木的损失费。



轿车被撞失控冲上了绿化带。 历城交警供图

矫正“歪牙、暴牙、畸形牙……”是一辈子的事,您选对了吗?

寻找200名“牙齿难看”者

国际牙科专家亲诊,在贝斯特体验世界领先牙科技术,轻松矫正各种难看牙齿

本期亲诊专家



姜奉孝 博士
国际种植牙大师
济南贝斯特口腔医院
韩院长



蔡钟星 博士
韩国CK口腔医院院长
Nobel Biocare种植牙讲师



刘金仙 矫正专家
中华口腔医学会会员
世界正畸联盟(WFO)会员



孙晋 修复专家
中华口腔医学会会员
美国牙医协会(ADA)会员

齿白七分俏,貌美牙为先。当你参加社交活动时,是否会因为自己“牙齿难看”而表现得不够自信,不仅不敢笑就连说话也得遮遮掩掩……

于是,爱美人士纷纷寻求美牙之道,盼望有一天也能拥有像明星或主持人一样整齐洁白的牙齿,想怎么笑就怎么笑。其实你不必嫉妒或抱怨上天的不公,明星的牙齿也是经矫正美白后才如此美丽。改变,由你决定,一个电话,就可以改变你“牙齿难看”的形象,让你的形象焕然一新。

国际化牙科大医院 权威专家效果公认

《贝斯特口腔医院》作为山东省大型的国际化牙科医院,无论在规模硬件还是技术设备上都堪称省内一流,得到业内公认。作为济南人,只要是美牙,镶牙还是种牙,都会不约而同的首先想到《贝斯特口腔医院》。《贝斯特口腔医院》凭借着领先的牙齿矫正技术,国际专家团队,已成为山东省最大的牙齿矫正医院,也是济南牙齿矫正第一领导品牌。其中,济南的80%中高难度牙齿矫正均在贝斯特口腔完成,得到国内外专家的高度认可。

牙齿矫正方法一:极速美颜矫正术 为青少年带来自信、灿烂的笑容

由于极速美颜正畸技术在国际牙科中的领先地位和影响力,贝斯特医院在山东省独家巨资引进,已成为国内外牙齿矫正技术的风向标,该技术最大特点是采用国际最新的牙科全景系统靶向定位,精准扫描牙齿排列状态,三维数据成像,再引用先进的正畸矫治器,用聚能量将畸形牙平移到正常排列,并同时改善脸型达到美颜的效果。整个过程:更轻松,更快速,效果更好,永不反弹!

牙齿矫正方法二:靶向美容冠矫正美白 明星般的牙齿,您也可以拥有

美式X靶向美容冠矫正技术,是目前世界上最先进的牙齿矫正美白技术,其采用美国无痛靶向定位,三维数据成像,结合可视化电脑导航对畸形牙齿进行重新排列和矫正美白,使用高端生物仿生材料制作美容冠,矫正美白后的牙齿不论形态上,色泽上,硬度上达到与真牙一样的效果,即使是高倍显微镜下也难辨真假。整个过程仅需1-2个小时即可完成,不用戴牙套,效果显著,是当今世界流行的,众多明星喜爱的快速美牙技术。



姜院长和韩国CK口腔医院院长蔡钟星 联合会诊制定修复方案

公益行亲诊月,全城寻找牙齿难看者 国际牙科专家亲诊,美牙全线减免12% 预约热线:0531-5885 9999

作为一直热心公益事业的国际化专业牙科医疗机构——贝斯特口腔医院特联合多家公众媒体发起大型口腔健康公益行活动。贝斯特口腔将在全城征集200名牙齿难看者,由国际矫正专家免费亲诊,享种植牙、牙齿矫正、牙齿美容全线减免12%的特惠,只要拨打0531-5885 9999或登录官方网站www.58859999.com预约即可参与。活动报名地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车站东拉800米)。

济南贝斯特口腔医院 | 中国高端种植牙领导者

国际专家亲诊月

全线减免12%

种植牙/牙齿矫正/美牙冠

截止日期10月31日

专家亲诊月·国际权威牙科专家齐聚贝斯特